懷念好友 _{詹美玲}

從我家越過旁邊的 El Monte Avenue,再往前走幾步路,就是王月美姊妹的家。月美是我的好鄰居,也是我的好朋友,十二年前在聖湯瑪斯教堂的聖詠團認識後,才知道原來我們住得很近。

月美是位很有智慧的女性。她很健談,講話風趣,話中常蘊含豐富的人生哲理,與她談話,如沐春風,溫暖而舒暢。她喜歡幫助別人,關懷別人,凡事為人著想,她的一生一直都在燃燒自己,照亮別人。她是天主派來的天使,在人間撒下愛、溫暖和智慧的種子,使這一切在我們的周遭滋長蔓延……。

月美的人生是很豐富的。在她的一生中曾經有過絢爛的高峰,她當過大公司的董事長,經 營過成功的國際貿易外銷業務,曾經運籌帷幄過許多大事,她的辦事能力,巾幗不讓鬚眉。

月美是位堅強的女性。這幾年,她的身體雖受病痛折磨,但她的意志異於常人的堅強,即使在很艱難的時候,仍然不停地在走路運動。我們常在住家附近走路,一條路穿過一條路,當晨曦透過樹梢灑在我們的肩上,當夕陽的餘暉照在我們的身上時,月美踏著穩健的腳步,看不見曾經受過病痛折磨的痕跡。我常跟她說,妳的腳力比我還好,她笑著說,這是我長期堅持走路的成果。

月美喜歡大自然,所以我們也常去植物園,她尤其喜歡植物園的清晨,如煙如霧,如詩如夢的樹林,有如人間仙境。她常說天主真好,天主的化工何等神奇美妙。

一起走路的日子,月美細述著一生的往事。她的學生時代,她的年輕歲月,她的事業,她的家庭,以至最近身體的病苦。她的一生令人幾許驚嘆,幾許敬佩,我有幸能有這樣一位如姊妹般無話不談的知己。

月美是個虔誠的天主教徒,她的言語中常透露出對天主的孝愛和感恩之情,不管順境逆境,常懷感恩的心。她感謝天主常在她危急的時候派遣貴人相助。她感謝天主給她一位好先生和孝順的兒女,她就是靠著家人的愛,一天一天度過艱難的日子,她說這是多麼豐厚的恩寵啊!病痛沒有動搖她堅定的信德,她沒有抱怨,沒有恐懼,沈著地堅強地準備著迎向她的未來。

月美如今暫時的離開了我們。對有基督信仰的人來說,我們的信仰告訴我們,死亡不是生命的結束,是另一種存在的改變,也是進入永生的開始。

當晨曦再度透過樹梢灑落大地,月美似乎在向我招手:美玲,我在這裡真好。不要因為我的離去而悲傷。 (加州洛杉磯 阿凱迪亞)